

# 小型企业网站建设步骤九部曲

现在海淘科技的小编就对小企业网站建设的流程分步骤，希望对你有所帮助!下面，小编为大家介绍**小型企业网站建设步骤九部曲**：

每个行业都有这本行业的独特销售路线，更别说小型网站建设更是有自己的网站风格。首先要确定网站主题。再收集材料，三是规划网站，四是服务器选择，五选择合适的制作工作，六制作网页(网页设计)，七是上传次测试，八是在建立推广宣传，九是维护更新网站之前，要明确目标，有一个整体的框架构思，具体点说，就是建站之前首先要明确企业网站的目的是什么，期待企业官网做什么?希望网站给公司带来哪些利益?

## 一、确定网站主题风格

网站风格就是你要建立的网站产品或者服务时，要包含主要内容的风格，并且一个网站必须要有明确的主题。特别是对于小型企业网站建设，你不能像综合网站那样做得内容大而全，包罗万象。你个人没有能力或者没有精力，所以必须要找针对一个企业产品，做深、做透，办出自己的特色，这样才能给用户留下深刻的印象。网站的主题无定则，只要符合用户体验，任何相关产品或者是服务的内容都可以，但主题要鲜明，在你的主题范围内内容做到小而全、精而深。



## 二、搜集材料

因为网站建设这个事情是一个团队做的，在开始建站时就已经，开始收集企业网站的信息和材料了。要想

让自己的网站有血有肉，能够吸引住用户，你就要尽量搜集材料，搜集得材料越多，以后制作网站和维护更新就越容易。

### 三、规划网站

一个网站建设得是否成功，更多的是取决于网站规划者的规划水平，规划网站如同设计师设计大厦类似，图纸设计好了，才能建成一座漂亮的大厦。网站设计包含的内容很多，例如网站的层次结构、栏目的关键词设置、网站的主题风格、色彩的搭配、版面的模块布局的运用等，你要在制作网页以前，就要把这些方面都考虑好之后，才可在网站搭建时驾轻就熟。也只有如此制作出来的网页才能有特色，具有吸引力。在小企业网站建设中，规划网站这项是非常重要的！



### 四、服务器选择

每个网站都需要域名(Domain Name)和空间(Hosting)。如果是在欧美国家，我建议使用美国的公司

Search, Register 的网址和网上空间。不管你在美国，加拿大，或其它国家，你都是使用它们的服务。

US Domain Center 不仅接收不同的货币(人民币，美元，加币，或其它货币)，而且它的主机中间遍布世界各地，保证网站的运行速度快。如果是国内的小型企业，直接选择国内的就好，目标人群还是国内的，选国内更快些，我觉得我们的网站服务器的选择，取决于我们的用户群体的地区。小型企业用户目标人群，地理区域小一些可以小的服务器，这样可以节省成本。

### 五、选择合适的制作工具

网页制作涉及的工具很多,首先就是网页设计制作工具,其中的好的工具是 *Dreamweaver* 与 *Frontpage*。

另外还有图片编辑工具,比如 *Photoshop*、*Fireworks*、*Photoimpact* 等。动画制作工具,如 *Cool 3d*、

*Gif Animator*,等。还有网页特效工具,如有声有色等,网上有许多这方面的软件,你可以根据需要灵活运用。特别提醒动画效果的图,不要提交太多,不利于后期优化哦。这里提个醒,不会网页设计的,海淘科技提供[网页设计基础知识](#)哦。

## 六、制作网页(网页设计)

材料、工具都选择了,下面就需要按照计划一步一步地把自己的想法变成现实,它是一个复杂而细致的过程,必须按照先大后小,先简单后做复杂的制作顺序。所以称之为先大后小,也就是说,在制作网页时,先进行大的结构设计,然后逐步完善小的结构设计。一个简单的复杂的,首先是设计一个简单的内容,然后设计了复杂的内容,使有问题时容易修改。在使 *Web* 更灵活的使用模板,这样可以大大提高生产效率。



## 七、上传测试

网页制作好了之后,最后上传到 *Web* 服务器上,让我的小型企业网站与全网的人民见面,现在上传的工具

有很多,有些网页制作工具本身有 *FTP* 功能,您可以与您的托管服务或 *FTP* 客户端工具接触,使用 *FTP* 上传空间,您可以轻松地发布您的网站你的应用程序的网页存储在服务器上。网站上传后,你要在你的浏览器中打开自己的网站,通过页面来测试每一个链接,发现问题,及时更改,然后上传测试。

## 八、推广宣传

网页设计好、制作好之后，还要不断地进行推广，只有不断的宣传推广才使得，让企业网站展现在更多朋友的面前了解它，提高网站的访问率和知名度。推广的方法有很多，例如到搜索引擎上注册、与同类网站进行交换友情链接、微博推广、微信推广等。

## 九、维护更新

做好上面八步，可不是只是把网站做好了就成的，小企业网站建设还要注意经常维护更新内容，保持内容的新鲜，不要一做好就放在那儿不变了，只有不断地给它补充新的内容，才能够吸引住浏览者。

海淘科技仅提供关于小企业网站建设步骤，也提供关于[电商网站建设步骤](#)的文章，可直接点击查看。文章下载，点击：